りそなビジネスダイレクトにて 「 りそなネット 」をご利用のお客さま 各位

株式会社りそな銀行 りそな決済サービス株式会社

提携金融機関の合併に伴う請求データ作成時の留意点のご案内

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は「りそなネット」をご利用頂き、誠にありがとうございます。

さて、2016 年 1 月 12 日付で下記の提携金融機関の合併が行われましたが、この合併に係る請求データの作成につきましては、下記の通りお取扱いいただきたくご案内申し上げます。

今後とも「りそなネット」をご愛顧賜りますよう、重ねてお願い申し上げます。

敬具

記

1. 合併の概要

以下の金融機関の合併により、金融機関コードは旧大垣信用金庫の「1531」を継承、金融機関名が「大垣西濃信用金庫」となりました。

合併前				
金融機関名	金融機関コード			
大垣信用金庫	1531			
西濃信用金庫	1540			

合併後					
金融機関名	金融機関コード				
大垣西濃信用金庫	1531				

2. 合併に伴う支店コード、支店名、口座番号の変更

- ① 合併に伴い旧西濃信用金庫の支店コードが全力店(14カ店)変更になります。
- ② 上記14カ店のうち、支店名も併せて変更になっている店舗が4カ店あります。
- ③ 口座番号の変更はありません。

※上記①、②の変更について該当の店舗一覧を別紙に掲載していますのでご利用下さい。 万一ご不明な点がございましたら、お手数ですが、貴社(貴殿)の顧客(預金者)様または下 記の連絡先までお問い合わせください。

3. 新しい請求データの作成時期

当面は先方の金融機関にて読替を実施しますが、りそなビジネスダイレクトをご利用のお客さまにおかれましては、2016 年 4 月 13 日振替分から旧データの受付が出来なくなりますので、お早めに「請求先の変更」により新銀行コード・支店コードにて請求データを作成いただきますようお願い申し上げます。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> りそな代金回収センター りそなネット 担当

電話03-5704-0251

受付時間: 平日9:00~17:00

新旧金融機関コード、店舗一覧(変更対象店舗) <大垣西濃信用金庫> 2016年1月12日付(合併)

1. 金融機関名、金融機関コードの統一

旧金融機関名	旧金融機関コード
大垣信用金庫	1531
西濃信用金庫	1540



新金融機関名	新金融機関コード
大垣西濃信用金庫	1531

2. 旧西濃信用金庫(支店番号変更:14カ店(うち支店名変更:4カ店)網掛け)

NO.	番号変更	名称 変更	旧支店 番号	新支店 番号	旧店舗名	新店舗名	新店舗名(カナ)
1	0	0	001	051	本店営業部	大野	オオノ
2	0		002	052	揖斐川	揖斐川	イビカ ゙ワ
3	0		003	053	北方	北方	‡ タカ゛ タ
4	0		004	054	根尾	根尾	ネオ
5	0	0	005	055	池田	池田池野	イ ታ9 ՟
6	0		006	056	金華橋	金華橋	キンカハ゛シ
7	0		007	057	林町	林町	ハヤシマチ
8	0		800	058	東前	東前	ヒカ゛シマエ
9	0	0	009	059	穂積	清流みずほ	セイリュウミス゛ホ
10	0		011	061	鶉	鶉	ウス゛ラ
11	0	0	013	063	羽島	羽島中央	ハシマチュウオウ
12	0		014	064	本巣	本巣	モトス
13	0		015	065	糸貫	糸貫	1 トヌキ
14	0		016	066	真正	真正	シンセイ

<お知らせ>

- ※合併に伴う口座番号の変更はございません。
- ※旧西濃信用金庫は全店舗(14カ店)の支店番号が変更(うち4カ店が支店名も変更) になっています。